

Consiliul Local Fălticeni

Consilier local Sandu Ioan Sergiu

Raport de activitate a mandatului de consilier ianuarie – decembrie 2023

În calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, am participat în perioada mai sus menționată la toate ședințele extraordinare și ordinare ale Consiliului Local al Municipiului Fălticeni. Am participat în tot acest timp și la ședințele comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și de asemenea la ședințele comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii și comerț, comisii din care fac parte.

În cadrul comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură dețin funcția de secretar, ducând la îndeplinire întocmirea tuturor proceselor verbale din cadrul ședințelor de comisie pe care le-am depus la timp la secretariat. Astfel m-am asigurat de buna funcționare a activității, respectarea procedurilor și a legilor aflate în vigoare.

În cadrul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii și comerț unde am calitatea de membru am participat la toate ședințele organizate.

Fiind ales ca reprezentant din partea Consiliului Local la diverse licitații organizate de Primăria Fălticeni, am participat de fiecare dată la acestea, având în vedere corecta și buna desfășurare a acestora, neîntâlnind nici o dată vreă problemă în acest sens.

De asemenea am avut în această perioadă calitatea de reprezentant al consiliului local în consiliile de administrație ale școlii gimnaziale numărul 6 „Ioan Ciurea”, Colegiul „Vasile Lovinescu” și Clubul Copiilor Fălticeni. Am luat parte la luarea deciziilor din cadrul acestor comisii, având în vedere buna funcționare a activității. În același timp m-am asigurat de buna comunicare între consiliul local și toate comisiile menționate mai sus. Am avut în vedere ca drepturile și nevoile cetățenilor să fie luate în calcul și să fie aplicate.

Am participat la cât mai multe evenimente publice desfășurate la nivelul Municipiului Fălticeni, unde am găsit un prilej excelent de a interacționa cu cetățenii. Astfel am aflat nevoile și doleanțele comunității, asigurându-mă că acestea vor fi luate în calcul pe viitor de către autoritatea publică locală.

Am avut diverse întâlniri cu cetățeni din municipiul Fălticeni, în special din zona str. Sucevei și străzile adiacente acesteia (zona în care locuiesc), în zona cartierului Maior Ioan, dar și în celelalte zone ale orașului, însă și cu diverși reprezentanți ai mediului de afaceri din municipiul nostru (eu activând în mediul privat de afaceri), luând la cunoștință diverse probleme existente și propuneri. M-am asigurat că toate aceste probleme și multe altele au fost susținute și duse la îndeplinire în cadrul consiliului local.

Considerând că prin activitatea mea de consilier trebuie să răspund în fața celor care, prin votul lor, mi-au încredințat această responsabilitate, m-am străduit să fiu cât mai activ, să dau dovadă de seriozitate și responsabilitate în tot ceea ce am întreprins.

Reprezentarea cetățenilor din Fălticeni și expunerea doleanțelor/problemelor și propunerilor anumitor idei ale acestora au fost prioritare pentru mine. M-am asigurat că prin activitatea mea cetățenii municipiului nostru vor fi susținuți și ascultați, prin aceasta facilitându-le un nivel mai mare de încredere față de administrația locală și o transparență ridicată în relația cetățenilor cu municipalitatea. Astfel am susținut și aprobat proiecte în cadrul consiliului local, care au prevăzut drepturile tuturor cetățenilor din Municipiul Fălticeni.

Data

29.02.2024

Semnătura

